

Политика обработки персональных данных пользователей сервиса carddirect.org

1. Общие положения

Настоящая Политика обработки персональных данных (далее — Политика) разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и действует в отношении обработки персональных данных пользователей сервиса carddirect.org (далее — Сервис).

Сервис carddirect.org уделяет большое внимание защите конфиденциальности персональных данных пользователей. Настоящая Политика объясняет, какие данные могут быть переданы при использовании Сервиса, как они обрабатываются, и какие меры принимаются для их защиты.

2. Принципы обработки персональных данных

Обработка персональных данных осуществляется на основе следующих принципов:

Законность: Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Конфиденциальность: Сервис carddirect.org не хранит персональные данные пользователей.

Целевая направленность: Передача данных осуществляется исключительно для целей, связанных с предоставлением услуг АКБ «Капиталбанк» (далее — Банк).

Ограничение обработки: Обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей.

Точность и актуальность: Принимаются меры по обеспечению точности и актуальности передаваемых данных. Пользователь обязуется поддерживать актуальность своих данных, например в случае замены документа удостоверяющего личность, необходимо пройти верификацию заново, путем нажатия на гиперссылку «Изменились персональные данные?» по адресу: <https://carddirect.org/verification/phone-validation> .

3. Информация, передаваемая Банку

Сервис carddirect.org предоставляет техническую возможность для передачи персональных данных пользователей непосредственно в АКБ «Капиталбанк» (Лицензия Центрального банка Республики Узбекистан №69 от 25 декабря 2021 г.) для осуществления банковских операций. Передаваемые данные могут включать:

Персональные данные, необходимые для идентификации пользователя (например, ФИО, данные документа, удостоверяющего личность).

Контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты).

Финансовые данные (данные банковской карты).

Иные данные, необходимые для осуществления конкретной банковской операции.

4. Отсутствие хранения персональных данных Сервисом

Сервис carddirect.org не осуществляет сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных пользователей на своих серверах или иных носителях информации. Передача данных осуществляется напрямую в защищенную систему АКБ «Капиталбанк» по защищенным каналам связи.

5. Ответственность

Ответственность за обработку и защиту персональных данных после их передачи несет АКБ «Капиталбанк» в соответствии с законодательством Республики Узбекистан и своими внутренними политиками. Сервис carddirect.org не несет ответственности за действия Банка в отношении переданных данных.

6. Права субъектов персональных данных

Пользователи имеют права, предусмотренные Федеральным законом «О персональных данных», в том числе право на доступ к своим персональным данным, их уточнение, блокирование или удаление. По вопросам реализации своих прав пользователям следует обращаться непосредственно в АКБ «Капиталбанк» по электронной почте customer_support@kapitalbank.uz.

7. Изменение Политики

Настоящая Политика может быть изменена Сервисом в одностороннем порядке. Актуальная версия Политики всегда доступна на сайте <https://carddirect.org> .

8. Контакты

По вопросам, связанным с настоящей Политикой, можно обратиться по адресу электронной почты support@carddirect.org .

Важные дополнения:

Политика конфиденциальности АКБ Капиталбанк:
<https://www.kapital24.uz/ru/remote-banking/politika-konfidentsialnosti/>